Odvleéeni
Vzorové priklady
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8/8/2P2k2/B2Kb3/5p2/8/8/8 w - - 0 1

Cerny stelec na e5 plni diileZitou funkci — brani postupu p&sce c6 do
damy.

Bily zahraje 1. Sc3 apo 1. ... Sxc3 2. ¢7 vyhraje.

Bily odvlekl ¢erného stielce od kryti pole c7.
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3r2k1/p3q2p/1p2P2P/6p1/5b2/1BQS/PPP5/1K3R2 w--0 1
8 8
7 7 Cerna dama na e7 plni diileZitou funkci — brani odtaznému $achu.
6 e Bily zahraje 1. Dg7+, tim odvlece ¢ernou damou z pole €7 a vyhraje
5 5 po odtazném Sachu.
: %% / %// ///// % : feIlj \;ing::a; 2. e7+ a bily ve vSech variantach mati
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a b c d e f g h 8/6pp/8/1N6/2n2P2/4k1P1/P1Kp3P/8b--01
7 7 7 7
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1 . A&l Kdyby byl na tahu bily, tak zahraje 1. Jc3, tim boy znemoirnil
6 %/ % % e preménu pésce d2 na ddmu a diky pievaze péSci by vyhral.
. < 7 j cerny e + ¢e bilého j
5| &) / /%/ ///%/ 5 E:l ;a;gu ;e; 21% (;;rgzoe; ;S? ;glélsénalvyhr ij as odvlece bilého jezdce na
| A m | |plsawt
3% /// % % 3 €la varianta:
i = /@/ — 1. ... Ja3+ 2. Jxa3 Ke2 a bily nemlize zabranit tahu 3. ... d1D.
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a b c d e f g h ok1/1plqrppl/p7/7p/PQ6/8/1PPp2PP/3R2K1 b --0 1
%/ 7 7 7
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71 &4 WELR | Cerny by rad zahral 1. ... Vel+, ale po 2. Vxel dxel 3. Dxel by nic
6| & / % % e | neziskal.
5% % % %/% ils Pomiize odvleceni ¢erné damy od kryti pole el:
4 & ,@ / %// W 1. ... Vel+ 2. Vxel Dd4+ 3. Dxd4 dxelD mat.
3% % / %/% 3 B}ly se této variant¢ muze vyhnout pouze za cenu ztraty véze nebo
/ ? 7% Vs damy
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f h r1b2k1r/1pqlnppp/p7/2n1pN2/2BR2P1/6Q1/PPP4P/2K4R w - - 0 1
' / g./ v E 8
71 AW #H 4L & 4l | Bilyhrozi matem véZi na d8, ale zatim toto pole chrani ¢ernd dima.
o|d . / """ / ////// // s | Pomiize jeji odvledeni.
S| A ’/*/; @’ |5 | ! Dxe5Dxe52. Vd8 mat
4 / g g ////// % g // 4 I v jinych variantach ¢erny prohrava:
3% 7 ””” oW s 1. Dxe5 Db6 2. Dxe7+ Kg8 3. Vd8+ Dxd8 4. Dxd8 mat.
2| A A 4 / B
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a b e f g h
12r2k1/2q2ppp/8/pp1RP3/8/1pP1Q3/1P3PPP/3R2K1 w--01
8 8
7 7 Motivem této kombinace je slabost osmé fady (€erny nema okénko,
6 6 | napf. ho).
5 / /Z Y r 2 B ;/gg %/% 5 Biléfvl’)y rad dal {nat de8v, ale zatirp jei toto p,ole kryto ¢ernou damou
. ow %/ Y a véZzi. Co ale nékoho z téchto obrancii odvléct?
s // i Wy @ ///// s Po 1. Da7 se miize ¢erny vzdat. Mozné varianty:
2 = g// _ | 1. Da7 Dxa7 2. Vxd8+ Vxd8 3. Vxd8 mat
W g w @ ///// 1 1. Da7 Vxa7 2. Vxd8 Dxd8 3. Vxd8 mat
a% C% - e% — g/ Cerny mtize uniknout matu po 1. ... V{8, ale po 2. Dxc7 se stejné
muze vzdat.
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b d e f g h mbql1r2/ppplplkp/3p2p1/3B1pN1/2Pb4/6P1/PP2PP1P/RNQ2RK1
JEmew E | |v--0!
ey / / Gil
ol % ////// % ////// %//%/*%// 6 | Zabilého se nabizi dvoji uder Je6+. Zatim to ale nejde, protoZe toto
////// : % pole chrani Cerny stielec na c8. Coz ho ale odvléct?
s\, & Ay | oA or
. / o é 7 // . 1. Sxb7 a bily ziska péSce a kvalitu. Napt-:
3% 47 //////// / / 5 1. Sxb7 h6 2. Sxa8 hxg5 3. Sg2.
) & /% / B i ) Samoziejmé nejde 1. ... Sxb7 kviili 2. Je6+ se ztratou damy.
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a b c de f g h rdrk1/1plqnppp/p2p1b2/3P1N2/8/5Q2/PP3PPP/RIB1R1KI w - - 0
o8 Hé s !
| A Waiiil | |
s & % 2 & s Dulezitou tlohou ¢erného stielce na 6 je kryt pole g7. Proto ho bily
N %/é. /%% 5 nejprve odvlece tahem 1. Vxe7. Pokud erny véz vezme tahem 1. ...
%% / vy Sxe7, tak bude nasledovat 2. Dg4 s hrozbou matu. Cerny musi
4 » %% A/// A v N hrozbu pokryt tahem 2. ... Sf6 nebo 2. ... g6, ale v obou ptipadech
8 7, // ) / Q‘%j/ 3 bude nésledovat odtah 3. Jh6+ a bily si dobere nekrytou damu na d7.
2 é /é % 4 8 A2 | Pokud erny tuto variantu uvidi, tak se musi smifit se ztratou jezdce

)
/ U
=

////
o 28 2 .o

a b c¢c d e f g h

a zahrat napt. 1. ... Ve8 2. Vxe8 (damu nejde brat, protoze by pfislo
Vel mat) 2. ... Vxe8 3. Sd2 a bily mé o figuru vic.
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8 8
/% A ds|l7 |Bilybysirad dal odtazny Sach véz, ale brani mu v tom erna dédma
ol / ////// / & kls |ma ¢7. Pomize odvledeni.
5% AW / 7 ////// |s | 1. Dxf8 Dxf8 2. c8D+ a bily vyhraje.
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a b c d e f g h r1bgk2r/pp3ppp/5n2/8/3nNB2/3P4/PP1b2PP/1IK2RBNR w kq - 0 1
| e Hp
7144 & & &|7 | Bily mivzisob& dvojity Sach, na ten se da reagovat pouze ustupem
6 7 / % / e | krale:
SW / / """ / 5 1. Jxf6 Kf8. Ale co dal? Bily by rad dal mat v&zi na e8, ale toto pole
. / % 5\ //Z Y zatim kryje ¢ernd ddma. Opét pomize odvleceni:
o /g / |2 Sd6+ Dxd6 3. Ve8 mat.
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